

В Центральной городской библиотеке прошло мероприятие «Путешествие с Оле Лукойе»



Дата: 29.01.2015

Автор: Галина Гареева

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

В волшебное путешествие по сказкам Ханса Кристиана Андерсена пригласили детей библиотекари Центральной городской библиотеки. Ребята познакомились с творчеством этого замечательного писателя, поиграли в игру и посмотрели любимый всеми – и детьми, и взрослыми – мультфильм «Стойкий оловянный солдатик».

Ханс Кристиан Андерсен – замечательный детский писатель-сказочник. Его сказки учат добру и справедливости, терпению и надежде. «Бедняжка Элиза стояла в крестьянской избе и играла зеленым листочком – других игрушек у нее не было; она проткнула в листике дырочку, смотрела сквозь нее на солнышко; и ей казалось, что она видит ясные глаза своих братьев; когда же теплые лучи солнца скользили по ее щеке, она вспоминала их нежные поцелуи...», - эти слова из сказки «Дикие лебеди» вызвали бурю эмоций в сердцах маленьких слушателей.

«Склад сказочных вещей» перенес детей в сказку: на столе были разложены предметы, забытые сказочными персонажами, и участники мероприятия отгадывали, кому принадлежит та или иная вещь. А потом детям было предложено поиграть в игру, и они с радостью перевоплощались в Дюймовочку или Принцессу, рассказывали зрителям о своих сказочных приключениях.

Завершил мероприятие показ мультфильма «Стойкий оловянный солдатик» с прекрасной, волнующей душу музыкой, которая тронула всех без исключения присутствующих в зале.

<http://ufacity.info/press/news/185056.html>